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8 国分寺市議会だより

議案番号 議　　　案　　　名 議　　案　　の　　要　　旨 付託先
委員会 本会議結果

１号 平成３０年度国分寺市一般会計予算 歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ４４９億５, ５９８万６千円と定める。 予算 賛成多数・可決

２号 平成３０年度国分寺市土地取得特別会計予算 〃 １億７, ０７７万５千円と定める。 〃 全員賛成・可決

３号
平成３０年度国分寺都市計画事業国分寺駅北口地区第一種市街
地再開発事業特別会計予算

〃 １７億３, ８３２万２千円と定める。 〃 賛成多数・可決

４号 平成３０年度国分寺市国民健康保険特別会計予算 〃 １０７億５, ０３４万５千円と定める。 〃 全員賛成・可決

５号 平成３０年度国分寺市介護保険特別会計予算 〃 ８４億５４２万６千円と定める。 〃 賛成多数・可決

６号 平成３０年度国分寺市後期高齢者医療特別会計予算 〃 ２８億１, ３８１万２千円と定める。 〃 賛成多数・可決

７号 平成３０年度国分寺市下水道事業特別会計予算 〃 ２９億５, ６２３万９千円と定める。 〃 全員賛成・可決

８号 平成２９年度国分寺市一般会計補正予算（第６号）
歳入歳出予算の総額に１億７, ７９１万７千円を増額し、歳入歳出それぞれ５０９億６, ３５７
万５千円とする。

補正予算 全員賛成・可決

９号
平成２９年度国分寺都市計画事業国分寺駅北口地区第一種市街
地再開発事業特別会計補正予算（第２号）

歳入歳出予算の総額に２億６, ４４４万３千円を増額し、歳入歳出それぞれ２１６億７６万 
４千円とする。

国分寺駅 賛成多数・可決

１０号 平成２９年度国分寺市地域バス運行事業特別会計補正予算（第２号） 歳入歳出予算の総額から４３９万５千円を減額し、歳入歳出それぞれ１億１２７万円とする。 建設環境 全員賛成・可決

１１号 平成２９年度国分寺市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）
歳入歳出予算の総額から４億５, ７８８万３千円を減額し、歳入歳出それぞれ１２３億 
２, ６４６万１千円とする。

厚生 全員賛成・可決

１２号 平成２９年度国分寺市介護保険特別会計補正予算（第３号）
歳入歳出予算の総額から１億２, ４２６万６千円を減額し、歳入歳出それぞれ８３億 
３, ４９５万５千円とする。

〃 全員賛成・可決

１３号 平成２９年度国分寺市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 歳入歳出予算の総額に５６１万６千円を増額し、歳入歳出それぞれ２７億５, ５１９万９千円とする。 〃 全員賛成・可決

１４号 平成２９年度国分寺市下水道事業特別会計補正予算（第３号）
歳入歳出予算の総額から４, ９７０万４千円を減額し、歳入歳出それぞれ２９億８, ２３２万
８千円とする。

建設環境 全員賛成・可決

１５号 国分寺市公益的法人等への職員の派遣等に関する条例について 公益的法人等への一般職の地方公務員の派遣等に関する法律に基づき職員を派遣する。 総務 全員賛成・可決

１６号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 東京都に準じた勤勉手当の支給割合を改定する。 〃 全員賛成・可決

１７号
国分寺市特別職の職員の常勤のものの給与に関する条例の一
部を改正する条例について

市長、副市長及び教育長の期末手当の支給割合を改定する。 〃 賛成多数・可決

１８号
国分寺市職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例
について

退職手当の基本額及び退職手当の調整額に係る単価を改定する。 〃 賛成多数・可決

１９号 国分寺市市税賦課徴収条例の一部を改正する条例について
平成３０年度から平成３２年度までの都市計画税の税率の特例を規定するほか、地方
税法施行規則の改正に伴い、引用条項を整理する。

〃 全員賛成・可決

２０号 国分寺市国民健康保険条例の一部を改正する条例について
国民健康保険法等の改正に伴い、国民健康保険運営協議会、国民健康保険税の課税
額等に関する規定を整備する。

厚生 賛成多数・可決

２１号
国分寺市後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例
について

高齢者の医療の確保に関する法律の改正に伴い、住所地特例制度に関する規定等を
整備する。

〃 全員賛成・可決

２２号
国分寺市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に
関する条例の一部を改正する条例について

福祉事務所嘱託医等の報酬の額を改定する。 〃 全員賛成・可決

２３号 国分寺市人間ドック条例の一部を改正する条例について 人間ドックに加え、新たに脳ドックを実施する。 〃 全員賛成・可決

２４号 国分寺市介護保険条例の一部を改正する条例について
介護保険法及び介護保険法施行令の改正に伴い、サービス利用時の費用負担の見直し、介護
医療院に関する規定の追加及び所得指標の見直しを行うとともに、介護保険料を改定する。

〃 賛成多数・可決

２５号
国分寺市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する
基準を定める条例について

介護保険法の改正に伴い、居宅介護支援事業者の指定権限が都道府県から市区町村
に移譲され、指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準を整備する。

〃 賛成多数・可決

２６号
国分寺市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定
介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に
関する基準等を定める条例の一部を改正する条例について

指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援等に係る介護予
防のための効果的な支援の方法に関する基準の改正に伴い、関係規定を整備する。

〃 全員賛成・可決

２７号
国分寺市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運
営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について

指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準の改正に伴い、
関係規定を整備する。

〃 賛成多数・可決

２８号

国分寺市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設
備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介
護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条
例の一部を改正する条例について

指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着
型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準の改
正に伴い、関係規定を整備する。

〃 全員賛成・可決

２９号
国分寺市ひとり親家庭等の医療費の助成に関する条例の一部
を改正する条例について

児童扶養手当法の改正に伴い、控除対象配偶者に関する規定を整備する。 文教子ども 全員賛成・可決

３０号
国分寺市義務教育就学児の医療費の助成に関する条例の一部
を改正する条例について

児童手当法の改正に伴い、控除対象配偶者に関する規定を整備する。 〃 全員賛成・可決

３１号
国分寺市事務手数料条例及び国分寺市地区計画の区域内におけ
る建築物の制限に関する条例の一部を改正する条例について

建築基準法の改正に伴い、引用条項等を整理する。 建設環境 全員賛成・可決

３２号
国分寺市地域バス運行事業特別会計条例を廃止する条例につ
いて

地域バスの運行に要する経費を、国分寺市地域バス運行事業特別会計から一般会計
の費目として整理する。

〃 全員賛成・可決

３３号 国分寺市立公園条例の一部を改正する条例について
都市公園法施行令の改正に伴い、運動施設の設置基準に関する規定を整備する必要
があるとともに、東恋ヶ窪一丁目地内に東恋ヶ窪でんしゃ公園を新設し、高木町三
丁目地内の「高木町ミニ公園」の名称を「高木町ふれあい公園」に変更する。

〃 全員賛成・可決

３４号 国分寺市情報公開・個人情報保護審議会委員の選任について 国分寺市情報公開・個人情報保護審議会委員の任期満了に伴い、浅井照史氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

３５号 〃 〃 森利明氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

３６号 〃 〃 西田誠幸氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

３７号 〃 〃 岡野和弘氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

３８号 〃 〃 金﨑剛志氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

３９号 〃 〃 佐藤修氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４０号 〃 〃 篠江雄一氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４１号 〃 〃 鈴木敬氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４２号 〃 〃 曽根原登氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４３号 〃 〃 丸山一貴氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４４号 国分寺市オンブズパーソンの選任について 国分寺市オンブズパーソンの任期満了に伴い、櫻井一成氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４５号 国分寺市建築審査会委員の選任について 国分寺市建築審査会委員の任期満了に伴い、米田秀男氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

４６号 〃 〃 澤田孝信氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

４７号 〃 〃 後藤眞理子氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４８号 〃 〃 和田英治氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

４９号 〃 〃 関智文氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

５０号 市道路線の廃止について
戸倉二丁目地内の道路について、公共の用に供しておらず、将来にわたり存置する
必要がないと認められるため、市道路線を廃止する。

建設環境 全員賛成・可決

５１号 〃
内藤一丁目地内の道路について、公共の用に供しておらず、将来にわたり存置する
必要がないと認められるため、市道路線を廃止する。

〃 全員賛成・可決

５２号 〃
内藤一丁目地内の道路について、公共の用に供しておらず、将来にわたり存置する
必要がないと認められるため、市道路線を廃止する。

〃 全員賛成・可決

５３号 市道路線の一部廃止について
戸倉二丁目地内の道路について、公共の用に供しておらず、将来にわたり存置する
必要がないと認められるため、市道路線の一部を廃止する。

〃 全員賛成・可決

５４号 〃
内藤一丁目地内の道路について、公共の用に供しておらず、将来にわたり存置する
必要がないと認められるため、市道路線の一部を廃止する。

〃 全員賛成・可決

５５号 〃
西恋ヶ窪一丁目地内の道路について、公共の用に供しておらず、将来にわたり存置
する必要がないと認められるため、市道路線の一部を廃止する。

〃 全員賛成・可決

５６号 指定管理者の指定について
国分寺市プレイステーションの管理運営に関する業務を、平成３０年４月１日から平
成３１年３月３１日まで、「特定非営利活動法人冒険遊び場の会」に行わせる。

文教子ども 全員賛成・可決

５７号
東京都後期高齢者医療広域連合規約の一部を変更する規約に
ついて

後期高齢者医療保険料の軽減に係る経費を都内各市区町村の一般財源から分賦金と
して支弁する。

厚生 全員賛成・可決

５８号 国分寺市個人情報保護条例の一部を改正する条例について
国民健康保険保険給付費等交付金、国民健康保険事業費納付金及び標準保険料率に
関する省令の施行に伴い、オンライン結合に関する規定を整備する。

〃 賛成多数・可決

５９号
国分寺市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運
営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について

介護保険法施行規則及び指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関
する基準の改正に伴い、関係規定を整備する。

〃 全員賛成・可決

委員会提出
議案第１号

国分寺市議会会議規則の一部を改正する規則について 議会運営委員会であらかじめ決定した順に討論を行うため、規則の一部を改正する。 ― 全員賛成・可決

・国分寺駅＝国分寺駅周辺整備特別、補正予算＝補正予算審査特別、予算＝予算特別、―＝本会議即決

第１回定例会議案審議結果
第１回定例会には新規６０件（市長提出５９件、委員会提出１件）の議案が提出され、同意１６件、可決４４件となりました。
※太字表記の議案の表決結果は７頁を参照してください。


